Od¢itani zlomku

1. Spoj priklad se spravnym vysledkem.

7 5 3
i2 12 8
3 1 _ 7
4 6 12
7 6 _ 11
8 12 24
5 3 1
6 8 2
2 1 _ 1
3 6 6

2. Uprav zlomky na zlomky se spolecnym jmenovatelem, odecti je a vysledky zapis v zakladnim
tvaru zlomku.
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3. Pfeved desetinnda a smiSena cisla na zlomky. Zlomky pak uprav na zlomky se spole¢nym
jmenovatelem, odecti je a vysledky zapis v zakladnim tvaru zlomku nebo smiSenym cislem.
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4. Dopln ciselnou fadu. Mezivysledky zapisuj v zakladnim tvaru zlomku.
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5. Do zasobniku u topeni se vieze % t uhli. Vypocitej, kolik tun uhli zbyva jesté v jednotlivych
zasobnicich, jestlize vis, kolik uhli uz bylo spotrebovano. Vysledky zapis v zakladnim tvaru

zlomku.
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